

POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autor práce: David PETER

Obor: Matematika-Geografie

Název práce: **Regionální identita obyvatelstva žijícího na pomezí dvou kulturně-historických regionů**

Hodnocení:

Obsahová stránka práce	Maximální počet bodů	Udělený počet bodů
Metodika (stanovení cílů, výběr metod)	10	10
Struktura práce (vnitřní vyváženost a logická návaznost částí práce)	5	5
Práce s literaturou a dalšími zdroji informací (výběr, způsob použití)	15	14
Tvůrčí přístup a vlastní autorský vklad	20	20
Zhodnocení dosažených výsledků, splnění cílů a přínos práce	20	20
Obsahové zhodnocení netextových částí práce (tabulek, obrázků)	10	9
Formální stránka práce		
Dodržení norem pro formální úpravu práce včetně citačních norem	10	8
Estetická úprava a jazyková stránka práce	10	9
Celkové hodnocení práce	100	95

Navrhané hodnocení: výborně (100–85 b.), velmi dobře (84–70 b.), dobře (69–55 b.), nevyhověl (54 nebo méně b.).

Splnění požadavků zadání:

Bakalářská práce Davida Petera dle mého názoru korektně reaguje na cíle, které byly zformulovány jednak v zadání práce a poté také v úvodní části práce samotné. Kvalifikační práci lze chápat jako velmi zdařilou pilotní studii, pomocí níž autor dokázal úspěšně vniknout pod povrch zkoumané problematiky. Autorovi práce doporučuji pokračovat ve výzkumu zvoleného jevu a prohloubit poznání jeho formy na řešeném území. A to nejen proto, že se v případě územních identit v rámci České republiky jedná o doposud nepřilíš probádanou záležitost.

Přístup autora k řešení problému (samostatnost, využívání konzultací):

Autor se zúčastňoval pravidelných konzultací, práci zpracovával kontinuálně, prokázal dovednost pracovat naprosto samostatně. Taktéž se mu podařilo proniknout do teoretické roviny zkoumané problematiky, což jakožto člověk zabývající se podrobněji fenoménem územní identity chápu jako

úkol ne úplně snadný. Další autorovou devizou se ukázala schopnost vlastními silami a náklady realizovat adekvátní terénní šetření (238 respondentů).

Otázky k obhajobě:

Z práce vyplývá, že má autor s největší pravděpodobností zájem o rozpracování řešené tematiky. Jakým směrem by se chtěl ubírat? Jaké další aspekty územní identity kromě zmiňované historické hranice je možné/vhodné v souvislosti s identifikací komunit zkoumat?

Váží se administrativní změny katastrů popisované na str. 14 a 15 k nějaké širší správní reformě? Kde hledat kontext těchto změn?

Je autorovi známo, kterému z účastníků letošního finále hokejové extraligy stranili fanoušci žijící v řešeném území?

Práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji její hodnocení známkou **v ý b o r n ě**.

V Olomouci dne 25.5.2011

.....
Miloslav ŠERÝ
vedoucí práce